

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 13 июня 1974 г.

№ 94 (10892)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Товарищи избиратели! Граждане Советского Союза! Повышение народного благосостояния — это высшая цель экономической политики партии, провозгласившей и на практике осуществляющей лозунг: «Все во имя человека, для блага человека!» Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, вы тем самым будете голосовать за дальнейший подъем благосостояния народа, улучшение жизни каждой семьи, всех советских людей.

(Из предвыборного Обращения ЦК КПСС).

СИЛА ПАРТИЙНОЙ ГРУППЫ

Большим авторитетом пользуется в арматурном отделении прессового цеха завода «Пластмасс» партийная группа, возглавляемая ветераном завода, ударником коммунистического труда, умелым организатором и воспитателем Н. С. Золотовым. Вместе с тремя коммунистами группы автоматчиками В. М. Юдиным и В. И. Тарасовым, наладчиком автоматов А. П. Липатцевым, также удостоенными почетного звания ударников коммунистического труда, он прилагает максимум усилий к тому, чтобы коллектив отделения неуклонно повышал производительность труда, полнее использовал резервы, экономил материалы, выпускал продукцию с наименьшими затратами, лучшего качества. Все эти, а также другие вопросы по деловому обсуждаются на собраниях партгруппы, которые проводятся регулярно.

Члены партгруппы внимательно, чутко относятся к молодым рабочим отделений, стараются привить им чувство высокой ответственности за порученное дело, воспитывают у них непримиримость к недостаткам, к нарушителям трудовой и производственной дисциплины. И, конечно, прежде всего сами стремятся подавать добрый пример для других, идти в авангарде соревнующихся за досрочное выполнение производственных планов.

Подсчитав свои возможности, члены партгруппы взяли на себя повышенное обязательство: по почину передовых рабочих завода «Динамо» завершили свои личные пятилетние задания к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Ценную инициативу партгруппы по досрочному завершению личных пятилеток горячо поддержали все труженики арматурного отделения цеха, а также других цехов завода.

Бот она, сила партийной группы, сумевшей стать цементирующим ядром в коллективе, группы, успешно решавшей многие вопросы производства, воспитания людей, повышения их трудовой и политической активности.

Заслуживает похвалы и партийная группа А. М. Поповой, созданная несколько лет назад в бригаде овощеводов Героя Социалистического Труда М. Е. Головастиковой из совхоза им. Горького, известных своим

ми достижениями далеко за пределами своего хозяйства. И тут коммунисты являются запевалами всех добрых дел.

Все хорошее, чем славится бригада, достигнуто благодаря планомерной организаторской и воспитательной работе, в которой постоянно задают тон бригадир М. Е. Головастикова, а также партгруппорг А. М. Попова — передовая тепличница, серьезный, принципиальный партийный вожак.

Неплохо идут дела и во многих других партийных группах, руководят которыми передовики промышленного и сельскохозяйственного производства. Трудовые успехи их успешно сочетаются с кропотливой организаторской работой

Пример вдумчивого, серьезного отношения к своим задачам показывают и партийные группы Ф. Е. Кошелева из цеха ковкого чугуна завода им. Ухтомского, Е. И. Филимонова из керамического участка и А. Г. Рацыгина с токарного участка Лыткаринского завода оптического стекла, Н. В. Хаустова из сборочного цеха Малаховского экспериментального завода и многие другие. Всем им присуща высокая требовательность к коммунистам за выполнение своего партийного долга, активная, мобилизующая роль в своих коллективах, чего, к сожалению, нельзя сказать о некоторых партийных группах завода мостостроительного оборудования, трикотажно-галантерейной фабрики, колхоза им. Ленина и других.

Неустанно развивать творческую инициативу коммунистов, повышать организующую и мобилизующую роль в трудовых коллективах в борьбе за досрочное завершение заданий пятилетки — таково высокое назначение каждой партийной группы. В этом залог их силы, их авторитета.

Несомненно и то, что партийные группы выполняют и еще одну блестящую обязанность — горячим большевистским словом призовут всех тружеников рабочих коллективов в день выборов — 16 июня единодушно отдать свои голоса за верных сынов партии и народа, наших кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР секретаря ЦК КПСС П. Н. Демичева и председателя Верховного Суда СССР Л. Н. Смирнова.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Во измение опубликованного вчера в газете извещения органа ГК КПСС сообщает, что день секретаря парторганизации состоится сегодня, 13 июня, в 11 часов в Люберецком Дворце культуры.

На совещание приглашаются также руководители предприятий и организаций района.

Орготдел ГК КПСС.

ВЫБОРАМ — ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ



Высокое качество ремонта оборудования на Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций постоянно обеспечивает лежачий слесарь Г. В. ОДЕРОВ. Григорий Васильевич содержит в хорошем состоянии вверенное ему оборудование, чем способствует повышению эффективности труда на каждом рабочем месте.

Фото Н. Прохнера.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО — ДОСРОЧНО

Сразу же после опубликования в печати Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР во всех сменах нашей станции Люберецы-II прошли рабочие собрания. На них были приняты социалистические обязательства по достойной встрече знаменательного события — выборов в Верховный Совет СССР. В итоге серьезного обсуждения имеющихся у коллектива резервов и возможностей было решено полугодовой план по погрузке выполнить к 16 июня.

Отлично потрудились железнодорожники. Особо отличились на предвыборной ударной вахте смены дежурных по станции А. Ф. Алимовой и В. А. Рымаря. Коллектив этих смен значительно повысили статическую нагрузку, сократили все виды простоев и всего за один месяц вы свободили 1800 вагонов для дополнительной погрузки. По-ударному тру-

дились бригады составителей И. В. Бобокина, С. Е. Федотова, башмачники А. Ф. Зорин и Н. Т. Боженов, помощники составителей В. Н. Ноэздин и В. М. Добрцов. Многие рабочие освоили вторые профессии, что способствует быстрому проведению грузовых и маневровых операций.

Ударный труд коллектива станции позволил ему перевыполнить принятые обязательства: полугодовая программа по погрузке выполнена 10 июня. За счет сокращения простоев, улучшения использования подъемной силы подвижного состава за пять месяцев вы свобождено для дополнительной перевозки народнохозяйственных грузов 9500 вагонов.

Этот свой успех железнодорожники посыпают выборам в Верховный Совет СССР.

А. ЕСЕНИНА,
председателем профсоюза
станции Люберецы-II.

РАНЬШЕ НАМЕЧЕННОГО

Встав на ударную вахту в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР, коллектив Лыткаринского телевизионного ателье принял на себя повышенные социалистические обязательства. В частности, было решено выполнить полугодовой план к 16 июня.

Коллектив старательно потрудился в этот период. Особенно отличились радиомеханики И. Перфилов, А. Петраков и др. Благодаря их ударному труду программа полугодия выполнена 18 июня, на два дня раньше, чем предусматривалось обязательствами.

В. СТОЛЯРОВ.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

СРОЧНЫЙ ЗАКАЗ

Однажды на производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24 поступил заказ изготовить около трехсот оконных блоков для нового здания в Москве. Руководители предприятия поручили работу смене мастера Виктора Анатольевича Кряжевских. Для выполнения заказа был установлен срок — полтора месяца. Мастер прежде всего рассчитал, сколько человек надо поставить на выпуск этих блоков. А потом поговорил со столярами, разъяснил, какова их задача. Он поручил дело восьми наиболее квалифицированным рабочим.

В числе этой восьмерки был и ударник коммунистического труда Николай Макарович Ростов. Мастер, хорошо зная его способности, сказал коротко и просто:

— Надо сделать получше и уложиться в срок.

Николай Макарович в знак согласия кивнул головой и принялся за работу. Тонко за-

жал вручную цех многоголосым шумом. В руках столяра каждую минуту появлялись новые и новые заготовки. За минуту он успевал сделать торцовку, подсечку и выпиливание шипов. Обработанные заготовки складывал рядом аккуратным штабелем.

Ростов всегда работает быстро и в то же время внимательно, чтобы не допустить дефектов. У оконной рамы все размеры должны быть выдержаны точно, иначе ведь ее и не соберешь. А точность достигается разными путями. Нужна не только рабочая сноровка, но и хорошая наладка станка, острый инструмент

...Прошел месяц с того времени, как дали поручение восьмерке лучших столяров Заказ был полностью выполнен. Все 300 оконных блоков цех отправил на строительный объект досрочно. Кроме Николая Макаровича Ростова, на славу потрудились Николай Иванович Кузнецов, Николай Николаевич Ниткин и другие столяры.

П. БИЦУКОВ.

НАШ, СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В воскресный день, 16 июня, все советские граждане, достигшие совершеннолетия, примут участие в выборах депутатов Верховного Совета ССР. Опуская бюллетени, мы проголосуем за лучших сыновей и дочерей нашей Родины, за наш, советский образ жизни, за построение коммунизма.

«Мы наш, мы новый мир построим...» — эти слова пролетарского гимна выражают сегодня не только уверенность всех трудящихся в достижении своей высшей цели. Для советских людей этот новый мир стал живой реальностью. Свя-

тотелством тому наш образ жизни, которого еще не знало человечество. Он основан на социальной справедливости, освобожденном труде, всенародной демократии и гуманизме.

Постоянная забота Коммунистической партии, Советского государства, коллектива о человеке стала нерушимым принципом нашей жизни. На эту заботу каждый советский человек отвечает честным отношением к труду, общественному долгу, стремлением быть полезным людям, своей Родине.

РАДОСТЬ ТРУДА

В Советской стране право на труд обеспечивается непрерывным ростом общественного производства. Труд каждого для всех и всех для каждого стал правилом нашей жизни.

Более 20 лет назад пришла на завод «Пластмасс» Е. Е. Щербакова. Получила специальность токаря, позже ее назначили бригадиром. С тех пор завод стал для Екатерины Епифановны не просто местом работы. Это был коллектив, который занималась ей, а она платила ему самоотверженным трудом у станка.

Бригада Щербаковой одна из первых получила звание коллектива коммунистического труда. Когда-то в ней трудились семь рабочих, сегодня — только четверо. А объем работы остался прежним. Производительность труда выросла за счет освоения смежных профессий. У самой Екатерины Епифановны их пять. Она — текарь, фрезеровщик, сверловщица, полировщица и штамповщица. Бывают дни, когда ей приходится работать на 4—5 станках. Чаще всего это случается, когда поступает срочный заказ.

— И как приятно потом называть, что и от тебя зависит что-то важное в жизни завода, — говорит Е. Е. Щербакова.

Екатерина Епифановна как члену завкома часто приходится бывать в рабочих семьях, знакомиться с бытовыми условиями. Многим она помогла своей заботой.

— Этим летом, — говорит Е. Е. Щербакова, — мы улучшим жилищное положение 80 семей заводчан. Жизнь с каждым годом становится все радостнее.

Екатерина Епифановна вырастила и хорошо воспитала дочь-коммунистку, которая работает сейчас инженером-технологом одного из заводов.

— Наша семья хорошо обеспечена материально, — рассказывает Е. Е. Щербакова. — Выываем в театрах, в цирке, любим выезжать за город, в лес.

Мы гордимся страной, в которой живем, и своим трудом стараемся приумножить ее успехи.

А. ЛИПАЦЕВ,
наладчик.

ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

Сколько теплых, благодарных слов можно услышать от людей, к которым после лечения вернулось здоровье, возможность снова трудиться! Эти слова относятся прежде всего к нашей Советской власти, к Коммунистической партии, которые уделяют здравоохранению столько внимания! Вот я-

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы тем самым будем голосовать за новые успешные социальные политики партии, за счастье каждой советской семьи.

С Л. М. Александровой я познакомилась в литейном цехе завода им. Ухтомского. Присмотревшись к работе стерженщиц, заметила, что не все «лепят» свои стержни с одинаковой ловкостью. Мое предположение, что тут нужен особый рабочий талант, подтвердила мастер цеха А. С. Зяблова:

— Среди стерженщиц нашего цеха нет нерадивых. Стараются все. Но кто-то во время операции делает ненужное движение, без надобности подгребает или разравнивает землю, чаще необходимого смазывает

форму. А ведь на все это уходит время.

Рабочий «почерк» Л. Александровой отличается строгой экономией движений. Лидия Максимовна работает без суеты, расцветко. Опыт и чутче подсказывают: форма заполнена равномерно, земля улеглась как надо, стержень готов. В результате сменное задание она выполняет на 160 процентов. Это очень хорошо, особенно если учесть, что рекорд, достигнутый в решающем году пятилетки, в определяющем году стал ее нормой.

Лидия Максимовна охотно осваивает новые формы стержней. А как же иначе? Если от этого будет отказываться ком-

Новое здание Центральной Люберецкой поликлиники.

СЕМЬЯ, КАКИХ МНОГО

тете и Лидия Максимовна.

— Специальность, которую получит Л. Александрова, очень нужна на нашем заводе, — говорит секретарь парткома Л. И. Бочков. — Так что у Лидии Максимовны есть перспектива роста.

На наших глазах рождается социально новая семья — семья советской интеллигентии.

— Те изменения, которые произошли и происходят в нашей семье и во многих других, стали возможными лишь благодаря завоеваниям Советской власти, благодаря социальной политике партии, — говорит Александровы, — и мы с большой радостью отдалим своим голоса за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР. Р. ФАТЮЩЕНКО.

В Люберецком филиале Конинского трикотажного объединения еженедельно собирается на политинформацию бригада Л. М. Кирсановой.

— Швеи-мотоистки горячо интересуются международными событиями, новостями политической, хозяйственной и культурной жизни страны, — говорит инженер-технолог и политинформатор Н. Н. Звонова (на снимке справа). — Успехи Советской Родины всегда радуют и вдохновляют их.

Фото Н. Прохира.

ОТ РАБОЧЕГО ДО ИНЖЕНЕРА

Для советского образа жизни характерна устремленность в будущее, забота о подрастающей смене. На предприятиях для учащейся молодежи создаются льготные условия, возможности для творческого роста.

Молодым пареньком пришел на строительную площадку СМУ-5 И. П. Епифанов. Работал каменщиком, учился на вечернем отделении техникума, все делал по комсомольски горячо. После окончания техникума его назначили мастером. Накопленный опыт работы, приобретенные знания помогли молодому специалисту на новом и трудном этапе работы. Ведь теперь он руководит людьми.

Жизнь ставила новые задачи, требовала более глубоких знаний. И. П. Епифанов шел в ногу с ее требованиями. Сейчас Иван Павлович прораб 3-го участка СМУ-5, коммунист, учится на 4-м курсе строительного института. Его коллектив активно участвует в спортивном соревновании. В трудовой состязательности Иван Павлович видит глубокую экономическую суть — стремление строить быстрее, дешевле и добротнее. А чтобы работать именно так, нужно хорошо знать свою профессию, постоянно учиться. К этому и призывает прораб нас, рабочих-строителей. И сам пример показывает, умело сочетая производственные дела с учебой.

С. ИГОНИН,
каменщик СМУ-5
треста «Особстрой» № 2.



БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ ЛЮДЯМ

Советский человек не мыслит себя безучастным к тому, что его окружает, какими заботами живет его страна, его рабочий коллектив, какой растет молодая смена.

Анна Степановна Саленко, проживающая в пос. Дзержинском, давно заслужила право на отдых. Но участницу первых пятилеток можно по-прежнему видеть в ее рабочем коллективе. В эти дни она хлопочет на избирательных участках и агитпунктах поселка.

Член КПСС с 1939 года, человек большого жизненного опыта, высокой полити-

ческой зредости, А. С. Саленко — большой друг и советчик молодежи. Ей неизвестно, какое растет новое поколение, кто примет эстафету ветеранов.

— Кто не испытывает радости и вместе с тем работает, получая серьезное партийное поручение? — говорит секретарь парторганизации А. А. Михалин, где состоит на учете А. С. Саленко. — Первой в таких случаях приходит на помощь Анна Степановна. Мы, теперешние партийные работники, в большинстве своем прошли у нее школу об-

щественного служения.

Ветерана труда, участницу Великой Оте-

чественной войны охотно приглашают на комсомольские собрания и молодежные вечера. Анна Степановна умеет интересно выступить, строго спросить с нерадивого и по-матерински заботливо испечь пироги для молодежного праздника в кафе.

— Сердце, открытое людям, — так говорят об А. С. Саленко соседи по дому. — От нее так и веет добротой и заботой. И нет для Анны Степановны выше счастья, чем чувствовать себя полезной обществу.

Р. БОЛОТЕНКО.

ЛИЧНО ПРИЧАСТЕН

В Советском государстве демократия проявляется и в участии всех граждан в управлении общественными и государственными делами, заботе о том, как лучше организовать производство.

Имя коммуниста Валентина Петрова хорошо известно в нашем коллективе. Честный, принципиальный, всегда действует в интересах государства, общества. Так говорят о нем рабочие Томилинской птицефабрики. Именно поэтому ему доверили серьезное дело — руководство фабричной группой народного конструя.

Вместе с ним мы часто устраиваем рейды, выпускаем стенные газеты, «молнии», организуем тщательные проверки. На обобщение собранного материала, на поиски наилучших форм и способов хозяйствования, на то, чтобы добиться их внедрения, В. М. Петров тратит много личного времени. Но такой уж он человек; не может спокойно отдохнуть, если требуется его вмешательство и помощь.

Т. КАРАСЕВА,
механизатор-птицевод.

ПОЛУБРЕЦКАЯ ПРАВДА

УРОЖАЙ КАРТОФЕЛЯ ПОД УГРОЗОЙ

Запоздалая, холодная, дождливая весна текущего года крайне усложнила весенние полевые работы в совхозах и колхозах района. Намеченные плановые сроки проведения весеннего сезона в 15–20 дней вследствие этого затянулись до 30–35.

Продолжительные дожди привели к сильному уплотнению верхнего слоя почвы на глубину 8–10 см. В связи с этим осложнилось и проведение работ по уходу за картофельными плантациями и другими культурами, особенно там, где глинистые и суглинистые почвы.

Перед картофелеводами сейчас стоит острые проблемы — как выйти из этого критического положения и ускорить появление всходов на плантациях?

Следует отметить, что там, где к этому вопросу подошли со всей серьезностью, дела идут неплохо. Так, например, в отделении Ульянино госплемзавода «Петровское» уже к 10 июня посадки картофеля обработаны на площади 125 гектаров. Здесь было проведено рыхление почвы специальным смотированым агрегатом. И как результат, на отдельных участках уже появля-

Проверяем уход за посевами

ются всходы картофеля.

В организации работ по рыхлению почвы на картофельных плантациях принимали участие сотрудники Всероссийского научно-исследовательского института картофельного хозяйства, прикрепленные в порядке шефства к этому отделению.

В этом отделении для посадки использовались преимущественно клубни сорта «Лорх» и частично сорта «Прикульский». Посадку картофеля тут завершили к 25 мая. Немалая заслуга в проведении обработки плантаций картофеля заслуженного Н. В. Хомякова.

Словом, ульянинские картофелеводы принимают все меры по уходу за картофелем с тем, чтобы получить не менее 220–230 центнеров клубней с каждого гектара.

Совершенно иное положение с состоянием картофельных полей в Лысцевском и Фоминском отделениях колхоза имени Ленина. Здесь по рыхлению почвы, а она тяжелая, глинистая, пока что почти ничего не сделано. Своеобразно смонтированный агрегат КОН-2.8 лишь 10 июня был опробован на посевах кормовой

свеклы, но ожидаемого эффекта не получено. Значит, картофелеводам этих отделений необходимо предпринять другие меры по быстрому разрыхлению корки на полях. Как показал осмотр высаженных клубней на участке, расположенным у дер. Лысцево, на них появились лишь небольшие ростки, которые еще не пробились на поверхность земли.

Положение, прямо скажем, критическое.

Как ни странно, в этом отделении нет даже борон «зиг-заг». Об этом нам поведал главный агроном хозяйства Л. Ф. Чиняев. С грустью сообщил он и о том, что ему с большим трудом удалось в одном из московских магазинов приобрести два ящика зубьев для борон. Но ведь в этом хозяйстве есть инженер по механизации Л. Ф. Филатов, который должен заниматься этим делом. Но он нужной инициативы не проявляет.

Ценные рекомендации по уходу за картофельными плантациями мог бы дать прикрепленный к этим отделениям сотрудник Всероссийского научно-исследова-

тельского института картофельного хозяйства тов. Кирюхин. Однако он вплоть до 10 июня в отделениях не появлялся. И никаких научных рекомендаций ни в письменной, ни в устной форме не дал. Об этом нам сообщили главный агроном колхоза Л. Ф. Чиняев, управляющий отделением В. В. Бутусов.

К слову сказать, и сами т. Чиняев и т. Бутусов давно могли бы побывать в институте картофельного хозяйства и получить там необходимые консультации и советы. Но они прониклись иждивенческим настроением и чего-то выживают, упуская сроки ухода за посевами.

Рейд показал, что картофелеводам района требуется максимум усилий для возделывания «второго хлеба». Необходимо руководителям хозяйств повысить требовательность к специалистам за сроки и качество обработки картофельных плантаций.

Рейдовая бригада «Люберецкой правды»:
В. КОЛЛАКОВ,
внештатный инспектор городского комитета народного контроля;
Д. СИНЮТИН,
сотрудник редакции.

По следам наших выступлений

«ФИРМА В ПРОРЫВЕ»

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в «Люберецкой правде» 21 мая, вскрывались недостатки в организации труда и освоении новых мощностей на фирме «Спецодежда», в результате чего не выполняются социалистические обязательства по выпуску продукции. В новом здании фирмы оставлено много недоделок.

Управляющий трестом «Текстильпромстрой» П. Бутусов сообщил редакцию, что корреспонденция обсуждалась на совещании актива непосредственно на фирме в Краскове. Здесь были представители заказчика, генподрядчика и субподрядных организаций. Критика в адрес строителей признана привильной. Намечены сроки устранения всех недоделок для каждого исполнителя. Заказчику предложено вызвать представителя гостехнадзора для сдачи пассажирских и грузовых лифтов.

Руководство треста «Текстильпромстрой» дало указание управлению монтажных работ до 15 июня за кончить устройство вентиляционной системы в цехах производственного корпуса.

ДЛЯ СЕЛЬСКИХ СТОЛОВЫХ

Центральным конструктивско-технологическим бюро Центросоюза разработана картофелечистка ЦС-132, предназначенная для предприятий общественного питания. Машина, имеющая производительность 40–50 кг клубней в час, может также чистить различные корнеплоды круглой и овальной формы.

Основной особенностью новой конструкции является то, что машина работает от сети однофазного тока. Это дает возможность с успехом использовать ее на предприятиях сельской местности.

Отпускная цена серийной машины составляет 150 рублей. Заявки на необходимое количество следует направлять в Главкоопснаб Центросоюза.

В. СЕРГЕЕВ,
инженер.



НА СНИМКЕ нашего фотокорреспондента Н. Прокхорова молодой ученик института горного дела А. А. Скочинского Б. Г. Драгант. Институт стал для Бориса Григорьевича школой жизни. Здесь он защитил диссертацию. Стал младшим научным сотрудником отделения разработки месторождений открытым способом. Б. Г. Драгант находится в гуще общественной жизни института. Он заместитель секретаря комитета комсомола.

ОБЕДЫ — В ПОЛЕ

Рано начинается рабочий день у земледельцев совхоза имени Молодежи. За светодиодный день надо успеть многое сделать. Летняя страда. Забот много не у одних механизаторов, полеводов, а и у работников совхозной столовой. Они тоже начинают свой трудовой день с первыми лучами солнца, стараются вовремя обеспечить тружеников совхоза пищей.

— В нашей столовой готовят обеды вкусные, разнообразные и дешевые, — говорит слесарь Владимир Алексеевич Федотов. — Сюда приходишь как домой.

— Да, отзывы о работе столовой хорошие, — поддержала бригадир А. Дружинина. — Особенно здесь изменилось к лучшему с приходом Марии Николаевны Волковой. До этого она была мастером весенних теплиц, получала хорошие урожаи. По просьбе администрации совхоза Мария Николаевна перешла работать в столовую.

Заслуженный авторитет и

старшего повара столовой А. И. Старшиновой.

— Работники нашей столовой идут в одном строю с тружениками хозяйства, — говорит Анна Илларионовна.

— Обеды мы стараемся готовить вкусные. Кормим людей не только в помещениях столовой, но и на полях. Для доставки обедов полеводам, механизаторам дирекция совхоза выделила два автобуса и три автомашины.

Организации питания в совхозе уделяют большое внимание. Этот вопрос не раз обсуждался на производственных совещаниях, заседаниях рабочего комитета профсоюза. Цех питания, как и полевой стан, здесь считают ведущим.

А. МИХАИЛОВ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

13 июня 1974 г.

№ 94 (10892) 3 стр.

Проблемы городского хозяйства

ТЕЛЕФОН В КВАРТИРЕ

В редакцию газеты поступают письма, в которых просят рассказать о развитии телефонной связи в нашем районе. Мы попросили начальника Люберецкого районного узла связи Л. А. Дьякова ответить читателям на волнующие их вопросы.

Многие, наверное, знают, что в Люберацах вступила в строй новая автоматическая телефонная станция на десять тысяч номеров. Она позволяет значительно улучшить телефонизацию в нашем городе и районе. Сеть телефонов будет намного увеличена, аппараты появятся теперь во множестве квартир граждан. Расширение телефонной связи осуществляется в соответствии с Директивами XXIV съезда партии по улучшению материального и культурного уровня жизни тружеников.

В настоящее время у связистов — горячие дни. С марта этого года началась установка телефонов на номера новой станции с начальными цифрами 374. Одновременно на эту станцию переводятся некоторые номера ныне действующей станции 373. Вот в этом случае и бывают временные нарушения связи с отдельными абонентами.

Могут спросить: а зачем менять старый номер?

Дело вот в чем. К новой станции подключаются проходящие близ нее магистральные линии. Это удобно прежде всего с технической точки зрения, в то же время это экономичнее, не потребуется столько затрат, сколько их надо на прокладку новых сетей.

Объясняю это на таком примере. Сейчас мы переключаем в центре Люберец со старой станции на новую тех абонентов, которые расположены по правую сторону Октябрьского проспекта в направлении к Москве. Эту часть города удобнее и относительно проще связать с новой станцией. Поэтому телефоны, имеющиеся в организациях и квартирах улиц Волковской, Смирновской, Октябрьского проспекта (правая сторона), переведены на начальные цифры 374. На тех улицах, которые расположены в зоне действия станций 373, никаких изменений не будет. Например, на улице Кирова, Комсомольской, Красноармейской, Октябрьском проспекте (левая сторона) и т. д. Но к станции 373 могут быть под-

ключены новые абоненты за счет ее разгрузки, то есть те улицы, микrorайоны, которые расположены в зоне этой станции.

Должен заметить, что при переводе со старого номера на новый мы заранее ставим абонентов в известность; то ли сообщаем по телефону, то ли посыпаем открытку. Чтобы не было недоразумений, абоненты должны сообщить своим адресатам новый номер. Но если кто звонит родным или знакомым, а также в учреждение или организацию по старому номеру и не может установить связь, то следует уточнять в справочном отделе по № 05 или № 373-27-18. Из Москвы неизменно по № 373-27-18.

Абоненты должны иметь в виду, что перевод номеров — дело сложное. При переводе на новую АТС телефонов одного жилого дома бригада связистов работает не менее двух дней. Надо перепаять большое количество проводов. В это время связь будет нарушена не менее, чем у трехсот абонентов. Мы много сил тратим на то, чтобы информировать население о проводимых работах. Но все же некоторые граждане остаются неосведомленными. Поэтому мы просим в сомнительных случаях осведомляться в нашей справочной по указанным выше номерам.

Возникли сложности при телефонизации 115-го квартала. В ближайшие месяцы положение здесь будет улучшено. Недавно сюда подведена сеть на 500 пар проводов. Прокладка их закончена. Завершается и установка телефонов. Их будет здесь около шестисот (с учетом применения блокираторов). В частности, на Юбилейной улице намечена телефонизация квартир работников учебно-производственного предприятия общества слепых, которые тоже обращались в редакцию. При этом абоненты должны иметь в виду, что установленный на квартире аппарат не сразу может быть подключен к станции. Если магистральная

линия еще не соединена со станцией, придется некоторое время подождать. Аппараты устанавливаются иногда заранее, потому что сразу все не сделано.

К нам предъявляют сейчас претензии и в том, что установка телефонов идет неравномерно. Скажем, в одном доме поставили, а во втором, расположенным через шоссе, нет. Жильцы второго дома считают себя обижденными, но их обвинили в умышленно. Причина опять же в том, что не везде закончен монтаж магистральных и распределительных сетей второй очереди строительства линейных сооружений. Полностью это строительство должно закончиться не позднее ноября текущего года. Поэтому нынче будут приведены в действие емкости станции 374 на 4,5 тысячи номеров, а в следующем году она получит полную нагрузку.

Еще хотелось бы разъяснить одно обстоятельство. В первую очередь мы устанавливаем телефоны инвалидам Великой Отечественной войны всех групп и инвалидам первой группы общего заболевания. Всем остальным гражданам в порядке очередности. В настоящем времени удовлетворяются заявки граждан, ставших на очередь до 1967 года.

С вводом в строй новой АТС удастся связь с некоторыми предприятиями. На коммутаторах не будет телефонисток.

Нужный вам цех, отдел будет вызывать набором соответствующего номера. Такая связь будет налажена с институтами горного дела и горно-химического сырья, заводом торгового машиностроения и другими предприятиями. В этом году вступает в строй Лыткаринская АТС. Связь с абонентами этого города тоже будет осуществляться без посредства телефонистки.

В районе расширится также сеть телефонов-автоматов общего пользования.

Л. ДЬЯКОВ,

начальник Люберецкого

районного узла связи.

ЗАМЕНИ В ШКОЛАХ



24-я косинская средняя школа. Пишут сочинение ученики десятого класса.
Фото А. Огрызкова.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

Легкая атлетика. На завершившемся первенстве детских спортивных школ (ДСШ) и спортивных обществ МО по легкой атлетике среди юношей и девушек среднего и старшего возраста успешно выступили сборные команды Люберецкой ДСШ.

Отличный результат, 5470 очков, показал в десятиборье А. Малкин (тренер В. Н. Капраков). Он завоевал звание чемпиона столичной области в средней возрастной группе. Быстрем всех 800-метровую дистанцию пробежала Т. Горюхова (тренер В. А. Бартко) — 2 мин. 23,6 сек. Преодолев планку на отметке 1 м 85 см, первым у прыгунов-высотников был А. Соколов (тренер А. Веригин). Призерами соревнований стали А. Швецов, Е. Минаева и А. Антонов.

В соревнованиях юношей старшего возраста праздновал победу (бег, дистанция

800 м) В. Рядинский, установивший новое достижение ДСШ — 1.56,6 секунды. Хороший результат — 39 м 40 см у победителя в метании диска В. Коровкина. Тридцать сантиметров проиграл победителю товарищ по команде А. Крапивин. Оба молодых метателя тренируются у В. А. Жук. На 200-метровой дистанции победила Е. Рютова — 26,4 сек. Вторыми призерами первенства стали С. Гостев и В. Андрейцев. Соревнования проходили в холодную, ненастную погоду, что безусловно сказалось на результатах спортсменов.

Футбол. Близится к завершению соревнования на приз «Кожаный мяч» — 74 среди детских дворовых команд района. В нынешнем сезоне первенство разыгрывается по двухступенчатой системе. Вначале проходят игры в подгруппах, а затем по два лучших клуба из

каждой подгруппы в играх между собой выявят клубного чемпиона района.

В первой подгруппе победили юные футболисты «Кристалла» (ЛЗОС) — 16 очков. Столько же очков и у «Чайки» (пос. Октябрьский).

Более упорно проходила борьба среди команд второй подгруппы, где до последнего тура четыре коллектива претендовали на выход в финал. Одним из финалистов стал детский клуб пос. Дзержинского, а вот второй участник финала выявится после встречи команд Люберецкого Дома пионеров и кировского комбината. Лучшие команды (в двух возрастных группах) будут представлять наш район на финале областных соревнований на приз «Кожаный мяч» — 74.

В. ПЕРЕМЕНИН, зав. оргкомитетом отбором городского комитета по ФК и спорту.

Хоккеисты... на футбольном поле

Стадион Малаховского филиала Смоленского института физкультуры давно не видел подобных сборов. Да и матчи подобные — не часты.

На футбольное поле вышли преподаватели кафедры футбол-хоккей и чемпионы мира по хоккею — сборная СССР, в составе которой Михайлова, Петров, Лутченко, Цыганков.

Но самое любопытное в том, что хоккеисты успешно обходились без льда, без клюшек. Они играли... в футбол.

Тем не менее игра была

захватывающей, азартной, профессиональной. Спортсмены хорошо овладели «смежной профессией» — футболом.

Педагогам проигрывать не с руки, чемпионам тем более. Наверное, потому-то игра, проходившая с большим накалом, без послаблений, завершилась ничейным счетом — 0:0.

Надо сказать, что институтский стадион — место частых и острых баталий — так сказать, тот плацдарм, откуда со временем поведется наступление в большом спорте.

Вот и эта игра, предшествовавшая встрече с чемпионом. На поле вышли футболисты студенческой сборной и дублирующий состав команды «Торпедо». Счет матча 0:0 — убедительное свидетельство того, что все попытки маститых спортсменов, упорно стремившихся забить гол, встретили не менее упорное сопротивление студентов — не пропустить мяч.

Для студентов — хороший, удачно выдержаный экзамен, для торпедовцев — не плохая репетиция к предстоящим матчам.

Е. ВИШНЕВСКИЙ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры



В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: фильм «...А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ» (2 серии) — 17.15, 20 час.
В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Завтра: фильм «ДАЧА» — 17.45, 19.30.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: фильм «ШЕСТЬ МЕДВЕДЕЙ И КЛОУН ЦЫБУЛКА» — 19, 21 час.

Завтра: цветная кинокомедия «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» — 19, 21 час.

ВНИМАНИЮ КРОЛИКОВОДОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ!

Люберецкое кролиководческое товарищество производит отпуск зернофураж за I и II кварталы 1974 г. по квитанциям и членским книжкам. В пунктах Малаховки — по субботам и воскресеньям, при Люберецком кролиководческом товариществе — в пятницу и субботу.

Своевременно невыбранный корм по окончании квартала отпускается не будет.

Счастливая пора

Учебный год окончен,
Счастливая пора.
Все радостней и ярче
Поют щеглы с утра.
С вожатым нашим

Лешей
Мы движемся в поход.
Встает денек хороший,
Румянится восход.
Заселенела борозда
И много дела у дрозда,
И трудятся зайчишки,
У них растут детишки.
В тени глухих дорожек
Куда-то юркнул ежик.
А за березой тихо
Лосеночек с лосихой.
Какое утро ясное,
Прозрачное с утра.
Так здравствуй,

лето красное,
Счастливая пора...

А. ГРИНШПОН.

телевидение

СУББОТА, 15 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. «Узоры».
- 10.00 Концерт.
- 10.30 «Для вас, родители!».
- 11.00 «Музыкальная программа».
- 11.30 Премьера фильма спектакля Московского академического театра имени Моссовета. А. Твардовский — «Василий Теркин».
- 13.20 На V международном конкурсе имени П. И. Чайковского.
- 14.10 «Защита Дня медицинского работника».
- 14.40 «По вашим просьбам».
- Концерт.
- 15.10 «В мире животных».
- 16.10 «На арене цирка».
- 17.05 Интервидение. Чемпионат мира по акробатике.
- 17.30 Программа мультфильмов.
- 18.00 Кубок СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва).
- 19.45 ЦТ. «Дети страны Советов». Премьера телефильма. «Сочинение в 3 «В»».
- 20.25 П. И. Чайковский. — Концерт для скрипки с оркестром.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Аргентины.
- 23.00 «Танцевальный зал».
- 23.30 Новости. Программа передач.

20.50 ЦТ. Концерт.

22.00 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. Для школьников «Бульвар юных».
- 10.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 11.00 ЦТ. «Музыкальный киоск».
- 11.30 Новости.
- 11.40 Для школьников. «Творчество юных».
- 12.30 «Сельский час».
- 13.30 «Алье паруса». Фильм.
- 14.55 Новости.
- 15.05 Концерт.
- 15.45 Интервидение. Чемпионат мира по акробатике.
- 16.05 «Международная панорама».
- 16.30 ЦТ. Концерт.
- 17.00 Премьера телефильма. «Твой труд, твоя высота».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Щелкунчик». Мультфильм.
- 18.40 «Клуб кинопутешествий».
- 19.40 «Приглашает Концертная студия в Останкине».
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Кинопанорама».
- 23.00 Спортивная программа.
- 23.30 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 15.15 Программа передач.
- 15.20 «Государство — это мы». Документальный фильм.
- 15.50 Концерт.
- 16.30 «Спортивный праздник младежи».
- 18.15 М. Горький — «По Союзу Советов». Часть 3-я.
- 18.45 «Музикальные маршруты». Телефильм.
- 19.30 «Горизонт».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Звучат народные инструменты». Концерт.
- 21.00 «Мамина школа».
- 21.30 ЦТ. «Доверие». Телефильм. 2-я серия.
- 22.30 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 18.55 Программа передач.
- «Город мастеров». Концерт.
- 19.30 Балет А. Хачатуриана «Спартак». Спектакль.
- 22.20 Программа передач.

Редактор П. В. СПИРОВ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

ПРИГЛАШАЕТ на весенне-летний период пенсионеров, домохозяек, инвалидов, студентов для работы на ярмарке и на потоках (можно с неполным рабочим днем). Оплата труда сдельная.

Обращаться: Люберецы, Волковская, 63, 3-й этаж, отдел кадров. 3—3

УХТОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: начальник ОТК, бухгалтер цеха, слесари по ремонту оборудования, штамповщики, эл. полировщики, прокатчики, кладовщик, уборщица, грузчик-экспедитор.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 1. Отдел кадров.

2—3

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 1 ТРЕСТА «СОЮЗМОНТАЖГАЗ»

ПРИГЛАШАЕТ для работы на монтаже компрессорных станций: электросварщиков 5—6-го разрядов, газорезчиков 4—5-го разряда, бригадиров по монтажу технологического оборудования, машинистов трубоукладчиков, строительных и автомобильных кранов.

Оплата труда сдельная и аккордно-премиальная. Характер работы разъездной. Выплачиваются 50-процентная надбавка и районный коэффициент. Жилплощадь предоставляется в общежитиях по месту командировки. Семейным предоставляются квартиры после 3-х лет работы.

Обращаться: Люберецы, 1-й Панковский проезд, 2. Телефон: 373-29-24, 373-00-05, доб. 2-56. 2—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОННОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»

срочно требуются киоскеры для работы в городе Лыткарино.

Обращаться: Люберецы, ул. Красноармейская, 5, тел. 373-18-23 и 373-26-45. 1—3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлисполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберец, Октябрьский пр., 206, комната 15, тел. 373-17-35.

Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, 4—1. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактор — 373-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 373-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 373-26-83, отдел промышленности — 373-27-35, отдел писем и общественная приемная — 373-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр. 150
Л-02814 (объем 1 в л тир 20700) Зак. 3230.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОННОМУ БОЛЬНИЦЕ

ТРЕБУЮТСЯ: механик гаража (оклад 80 руб.), автослесарь (100 руб.), шоферы (100—110 руб.), ст. бухгалтер (90 руб.), бухгалтер (75 руб.) санитары (пensionеры пенсия сохраняется).

Обращаться: в отдел кадров больницы, тел. 373-00-02, доб. 39. 3—3

ДЕТСКОМУ РЕВМАТИЧЕСКОМУ САНАТОРИЮ «МАЛАХОВКА»

ТРЕБУЮТСЯ: врачи-педиатры, врач-диетолог, медицинские сестры, санитарки, зав. аптекой, зам. главного врача по администрации-хозяйственной части, агент по снабжению, механик газовой котельной.

2—3